Bayerisches Staatsministerium des
Innern, fur Sport und Integration

Bayerisches Staatsministerium des Innern, fiir Sport und Integration
80524 Miinchen

Prasidentin

des Bayer. Landtags
Frau llse Aigner, MdL
Maximilianeum
81627 Minchen

lhr Zeichen, lhre Nachricht vom Unser Zeichen Minchen
P1/G-4255-5/3110 | A1-1310-2-18 24.11.2023
09.11.2023

Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Martin Bohm vom 30.10.2023 betref-
fend Darstellung samtlicher Wahlergebnisse zur bayerischen Landtagswabhl
2023 nach Gemeinde und Wahllokal

Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin,

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt:

zu 1.a)

Wie viele Stimmberechtigte, Wéhler, abgegebene Gesamtstimmen, ungliltige Ge-
samtstimmen und gliltige Gesamtstimmen gab es jeweils in den politisch selbst-
stédndigen Gemeinden Bayerns (bitte um tabellarische Aufschliisselung nach Ge-

meinden und Vergleich mit der vorigen Landtagswahl 2018)?

zu 1.b)

Wie viele gliltige Wahlstimmen verteilen sich auf die zur Wahl stehenden Parteien
CSU, Griine, Freie Wéhler, AfD, SPD, FDP, Die Linke, BP, ODP, Die PARTEI,
Tierschutzpartei, V-Partei, PdH, dieBasis, Volt und Sonstige (bitte um tabellarische
Aufschliisselung nach Gemeinden und Vergleich mit der vorigen Landtagswahl
2018)?
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zu 1.c)

Wie viele Stimmberechtigte, Wéhler, abgegebene Gesamtstimmen, ungliltige Ge-
samtstimmen und gliltige Gesamtstimmen gab es jeweils in den Wahllokalen Bay-
erns (bitte um tabellarische Aufschltisselung nach Wahllokal unter Zuordnung zu

Gemeinde und Stimmkreis und Vergleich mit der vorigen Landtagswahl 2018)?

zu 2.a)

Wie viele gliltige Wahlstimmen verteilen sich auf die zur Wahl stehenden Parteien
CSU, Griine, Freie Wéhler, AfD, SPD, FDP, Die Linke, BP, ODP, Die PARTEI,
Tierschutzpartei, V-Partei, PdH, dieBasis, Volt und Sonstige (bitte um tabellarische
Aufschliisselung nach Wahllokal unter Zuordnung zu Gemeinde und Stimmkreis

und Vergleich mit der vorigen Landtagswahl 2018)?

Die Fragen 1.a) bis 2.a) werden gemeinsam beantwortet.

Das Landesamt fir Statistik stellt auf seiner Homepage die Ergebnisse der Land-
tagswahlen 2023 und 2018 auf Stimmkreis-, Gemeinde- und Stimmbezirksebene
zu statistischen Zwecken zur Verfigung. Die Ergebnisdateien sind unter folgen-

dem Link abrufbar: https://www.statistik.bayern.de/wahlen/landtagswahlen/ergeb-

nisse/index.html.

Im Ubrigen wird allgemein auf die Statistischen Berichte des Landesamts zu den

Ergebnissen der Landtagswahlen hingewiesen (abrufbar unter https://www.statis-

tik.bayern.de/wahlen/landtagswahlen/index.html).

Mit freundlichen GrifRen

gez. Sandro Kirchner
Staatssekretar
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